AUDUBON

Christmas Bird Count • Censo de Navidad 

New Count Application Form– Formulario para nuevos círculos

Compiler Name/Nombre del grupo/Asociación que censa:

Address/Dirección:

City, State, Zip code/Municipio, Departamento:

Phone Number/Teléfono:

Email Address/E-mail:

Name of Count/Nombre del círculo:

Latitude (in decimal degrees)/Latitud (en grados, minutos y segundos):

Longitude (in decimal degrees)/Longitud (en grados, minutos y segundos):

The exact latitude and longitude (in decimal degrees only) of the center point of your 15-mile diameter circle. The lat/long information in decimal degree format is critical to get your Count set up in the CBC./Latitud y longitud exacta (solamente en grados, minutos y segundos) del centro de su círculo de 24 km de diámetro. La información de la latitud y longitud en grados, minutos y segundos es MUY IMPORTANTE para lograr el registro en la base de datos de la Audubon. 

General Habitat Description/Descripción general de los habitats: (may use separate paper/se puede utilizar una hoja a parte)

General geographic and good habitat descriptions of the area, including percentages of habitat types, an indication of the vegetation in each habitat, and why the area is important./Descripción general geográfica buena de los hábitats del círculo incluyendo porcentajes de los tipos de hábitats, indicando la vegetación en cada hábitat y la importancia del área. Utilícen la clasificación sugerida por Stotz et. al 1996 en Neotropical Birds: Ecology and Conservation, Un resumen se encuentra en www.rnoa.org/censos.htm. 

Written Description of the Center Point of the Circle/Descripción del centro del círculo:

Description of Party Leader Experience/Descripción de la experiencia del coordinador del grupo:

An assurance that at least 10 participants will be available every year to do the count, along with a description of the experience level of the party leaders, to ensure continued good coverage/Una garantía de que al menos 10 participantes estarán disponibles todos los años para realizar el censo y una descripción del nivel de experiencia de los líderes del grupo para garantizar la continuidad de censos buenos.

MAP/Mapa

Please include a good map with the proposed circle drawn on it, along with other nearby counts also plotted on the map. This is to make sure that your new count won't overlap with existing circles. Please be sure to use the same scale for all circles shown./ Incluya, por favor, un buen mapa con el círculo propuesto dibujado en él, junto con los otros círculos que se encuentren cerca para asegurar que su nuevo círculo no traslape con otros ya existentes. Por favor, asegure que todos los círculos que muestra tengan la misma escala.
